

# 10 ЗА ПОВЕДІНКУ!

Save the Children прагне, щоб ви, хлопці та дівчата, завжди відчували себе в безпеці в наших проектах і з нашими співробітниками!

КОЖЕН, ХТО ПРАЦЮЄ В «SAVE THE CHILDREN» ПОВИНЕН ПОВАЖАТИ ЦІ ПРАВИЛА, ТАКОЖ ЇХ ПОВИННІ ПОВАЖАТИ ІНШІ:



**Слухати тебе**, знати і завжди захищати твої права, працювати на краще, бути відкритим і враховувати твою думку про все те, що тебе стосується;

**Забезпечити атмосферу** поваги серед усіх хлопців, дівчат та дорослих, які тут працюють;

**Бути готовим бачити** і справлятися з ситуаціями, які можуть змусити тебе до будь-якого ризику;

**не терпіти** жодної форми жорстокого поводження, зловживання, або насильства по відношенню до вас і до інших.

## А між хлопцями та дівчатами?

Відносини ніколи не повинні бути жорстокими або принизливими і нікого не можна примушувати робити те, що йому приносить дискомфорт, або що не дозволено законом.



## ЧОГО НІКОЛИ НЕ МОЖНА РОБИТИ:

погано з тобою поводитися, принижувати тебе, погрожувати тобі, бити, ображати тебе, ставитися до тебе не так, як до інших;

пропонувати тобі гроші, ні як подарунок, ні у відповідь за будь-яку допомогу, ласку чи прохання;

примушувати тебе робити те, чого ти соромишся або те, що тобі не подобається;

доторкатися **твого тіла**, так, що це ставить тебе в незручне положення;

просити тебе робити речі **сексуального** характеру, як особисто, так і через Інтернет або мобільний телефон;

втягнути тебе у **незаконні** ситуації чи поведінку (крадіжка, торгівля наркотиками, інше).

Пам'ятай, що жоден дорослий, ким би він не був, ніколи не повинен поводитись так, щоб тобі було неприємно чи соромно, насильницьким, або двозначним способом, зокрема в сфері сексуальності та інтимності твого тіла і твоїх почуттів



ЯКЩО З ТОБОЮ СТАНЕТЬСЯ ЩОСЬ З ВИЩЕСКАЗАНОГО, АБО ЯКЩО ТИ БОЇШСЯ, ЩО ЦЕ МОЖЕ СТАТИСЯ З ТОБОЮ, АБО З КИМОСЬ З ТВОЇХ ДРУЗІВ, НІКОЛИ НЕ ТРИМАЙ ЦЬОГО В ТАЄМНИЦІ!

І особливо, якщо це стосується дорослої людини якій ти довіряєш, того хто повинен дбати про тебе, або працювати для тебе.



## Розкажи про це:

- Члену твоєї родини
- Іншому дорослому, що працює тут, з яким ти хочиш поговорити
- Відповідальному Save the Children



Або, якщо існує якесь місце, яке ти відвідуєш поза проектом, залиши повідомлення в коробці, що тобі допоможе.

Відповідальний проекту відкриває коробку кожний день



Якщо ти бажаєш, можеш розмовляти безпосередньо, навіть твоєю рідною мовою, з відповідальною особою Save the Children Italy

Ми серйозно поставимося до твоїх проблем і надамо тобі необхідну допомогу, в поважачій тебе, конфіденційній формі

## Лаура Лагі

Національний менеджер організації Save the Children для безпеки бенефіціарів  
Телефон: 345 9544926  
пошта: segnalazioni.csp@savethechildren.org